



# 舞步飞扬活力四射

## 第十届少儿体育舞蹈(国际标准舞)公开赛落幕

■ 朱良城 文/摄

11月27日，第十届少儿体育舞蹈(国际标准舞)公开赛暨青少年体育舞蹈(国际标准舞)精英大奖赛在沪落幕。本届大赛参赛选手人数再创新高，超3000位选手登上专业舞池，其中年龄最小的选手仅4岁。

随着音乐响起，萌娃们跃入舞池尽情绽放。自信满满的神态，活力四射的舞姿，这群小舞者们用激情点燃舞蹈梦想。现场有家长表示，“带孩子来参加这一赛事，就是为了能让她有机会感受一下专业赛场的氛围，能和同龄的孩子有一次同台交流的机会。”

自2013年首届赛事举办至今，该项赛事已连续举办十年，共有20万选手登上这一顶级赛事的舞池，大赛在2017年首次开启了全程线上直播，到今年在线观看人数已经超过了100万人次。

该项赛事不但为选手搭建了交流技艺的舞台，也让整个赛事从落地活动变成了以在场、在线、在播为立体传播模式的高规格赛事，让更多观众了解了国际标准舞，进而爱上了这一项目，同时也为更多孩子提供展示自我、锻炼自我的平台。

本届大赛由上海市体育局、上海市体育总会主办，上海市社会体育管理中心（上海市体育竞赛管理中心）、上海杨浦区体育总会和上海小球星集团承办。

